
 

MISSION STATEMENT SURVEY – ALL Results 

 

A. How well does the draft Mission Statement respond to Question 1: Who are we? 

Very well                                                                                                                               Very poorly  

           6       5   4   3  2  1 

Students     35.8%  44.2%  14.7%  4.6%  0.5%  0.2% 

Faculty 58.1%  31.1%    8.1%  0.0%  0.0%  2.7% 

Staff 40.2%  39.2%  13.4%  5.2%  1.0%  1.0% 

             

B. How well does the draft Mission Statement respond to Question 2: What do we do?  

   Very well                                                                                                                               Very poorly      

     6       5   4   3  2  1 

Students 36.1%  38.5%  18.6%  6.3%  0.2%  0.2% 

Faculty 47.3%  37.8%    8.1%  2.7%  0.0%  4.1% 

Staff 37.8%  33.7%  20.4%  6.1%  1.0%  1.0% 

 

C. How well does the draft Mission Statement respond to Question 3: How do we do it? 

     Very well                                                                                                                               Very poorly    

     6       5   4   3  2  1 

Students 22.4%  40.7%  27.2%  8.2%  1.0%  0.5% 

Faculty 32.4%  33.8%  24.3%  2.7%  4.1%  2.7% 

Staff 27.6%  32.7%  26.5%  8.2%  4.1%  1.0% 

 

 

 

 

MISSION STATEMENT SURVEY – ALL ResultS 

(continued) 



                  

D. How well does the draft Mission Statement respond to Question 4: For whom do we do it? 

Very well                                                                                                                                   Very poorly   

   6       5   4   3  2  1 

Students 31.7%  40.2%  18.4%  6.8%  2.2%  0.7% 

Faculty 36.5%  31.1%  18.9%  6.8%  4.1%  2.7% 

Staff 39.8%  31.6%  18.4%  9.2%  0.0%  1.0% 

 

E. How well does the draft Mission Statement respond to Question 5 : Why do we do it? 

Very well                                                                                                                                   Very poorly   

     6       5   4   3  2  1 

Students 36.7%  34.1%  21.0%  6.8%  0.7%  0.7% 

Faculty 45.9%  29.7%  18.9%  1.4%  0.0%  4.1%  

Staff 41.2%  32.0%  17.5%  7.2%  1.0%  1.0% 

 

F. How well does the draft Mission Statement express the heart of the mission and identity of 
King’s College?  

Very well                                                                                                                                   Very poorly                                                

     6       5   4   3  2  1 

Students 43.9%  39.5%  11.3%  4.3%  0.7%  0.2% 

Faculty 47.9%  37.0%    9.6%  1.4%  1.4%  2.7% 

Staff 38.1%  38.1%  16.5%  4.1%  2.1%  1.0% 

                       


